
Beszámoló a Tudomány és Technika hetének 2019-es 

programjairól 

 

2019. november 4-10. közt zajlottak a Gazdaságtudományi Karon a 2019-es évi Tudomány és 

technika hetének keretén belül megtartott rendezvények.  

November 5-én 13:00 órától került megtartásra 

a SJE Tornatermében az Intelligens Robotikai 

Központ drónjainak bemutatója és reptetése. A 

Matematika és Informatika Tanszék 

szervezésében megrendezésre került 

bemutatón a drónok működésének és a 

tudományos munka végzése során való 

kihasználhatóságuk ismertetése. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019. november 6-án került sor 9.30 órai kezdettel 

Dr. Gyurcsík Iván úr, a Duna bizottság tagjának, 

Magyarország volt varsói nagykövetének előadására 

„A közép-európai együttműködés lehetőségei és 

kihívásai”. A Közép-Európa fogalmi 

megközelítéseit, a térség múltbeli, jelenbeli és 

jövőbeli geopolitikai folyamatait, ill. 

együttműködéseit és együttműködési lehetőségeit 

egyaránt bemutató előadás összefoglalva mutatta be a 

bonyolult viszonyrendszereket. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10:00-tól Prof. Dr. Poór József, DSc. az Intelligens 

Robotikai Központban „Áldás vagy átok – robotizáció 

és mesterséges intelligencia” címmel tartott előadást, 

amelyet a robotok bemutatója követett. A prezentáció a 

robotok rohamos fejlődését, ill. a gazdasági 

felhasználásukat, a vállalati működésre gyakorolt 

hatásokat prezentálta az érdeklődőknek. A robotizáció és 

automatizáció előnyei mellett az árnyoldalak – főképp a 

munkaerőpiaci hatások - is bemutatásra kerültek.  

 

Az előadást követően az érdeklődők megtekinthették az 

Intelligens Robotikai Központot és a robotokat működés 

közben láthatták, illetve ki is próbálhatták őket.  

 

 

 

11:00-tól Hossó Nikoletta, protokollszakértő „A 

protokollszakemberek kiemelt szerepe és a 

protokoll szakterület jelentősége a nemzetközi 

kapcsolatokban” címmel tartott előadást. Az érdekes 

sztorikkal, esetekkel is tarkított előadásból a 

protokollos szakma fontossága, szépsége, kihívásai, 

szakmai igényessége és nehézségei is érzékeltetésre 

kerültek. Az előadó személyének, 12 éves tapasztalata 

rangos nemzetközi események protokollszempontból 

való lebonyolításánál érzékeltette azt a hitelességet, 

amely szintén kiemelten fontos e hivatás betöltésénél. 



 

 

2019. november 7-én az események sorát Dr. habil Molnár 

András, karunk oktatójának előadása zárta a SJE 

Konferenciaközpontjában, aki a „Láttatni a láthatatlant” c. 

előadásában a drónok segítségével történő különleges 

képalkotási eljárásokat ismertette az érdeklődők részére. 

 

 

 

 

 

 

 


